



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN
C. SUBVENCIONES
C.3. Resoluciones
CONSEJERÍA DE EMPLEO E INDUSTRIA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de octubre de 2021, de la Dirección General de Economía Social y Autónomos, por la que se resuelve parcialmente la concesión de las subvenciones solicitadas al amparo de la Orden de 15 de junio de 2021, de la Consejería de Empleo e Industria, por la que se convocan las subvenciones destinadas a los trabajadores por cuenta propia o autónomos que pertenezcan a los sectores de ocio nocturno, comerciales, industriales, de servicios, profesionales y análogos para paliar las consecuencias económicas de sectores especialmente afectados por la crisis provocada por la COVID-19.

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado documento en el Boletín Oficial de Castilla y León número 213, de 4 de noviembre de 2021, se procede a efectuar la oportuna RECTIFICACIÓN DE ERRORES, en los siguientes términos:

En la página 53524 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/02410	***2967**	MIGUEL ANGEL ARROYO	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/02410	***2967**	MIGUEL ANGEL ARROYO MUÑOZ	3.000,00 €

En la página 53533 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/02785	***3906**	FELISA ALONSO ARAN	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/02785	***3906**	FELISA ALONSO ARNAN	3.000,00 €

En la página 53545 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/03294	***3654**	MARIA BLANCA SANZ	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/03294	***3654**	MARIA BLANCA SANZ CABEZON	3.000,00 €

En la página 53557 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/03788	***8876**	MERCEDES SAN MAXIMO SANTOS	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/03788	***8876**	MERCEDES SAN MAXIMO SANCHEZ	3.000,00 €

En la página 53559 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/03869	***3942**	JORGE ANTONIO HERRERO PRIETO	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/03869	***3942**	JORGE ANTONIO HEBRERO PRIETO	3.000,00 €

En la página 53560 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/03938	***8802**	LUIS MANUEL MARCOS POZO	3.000,00 €
ADOC/21/03961	***2897**	JOSE ANTONIO CABRERA CADENA	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/03938	***8802**	LUIS MANUEL MARCOS DEL POZO	3.000,00 €
ADOC/21/03961	***2897**	JOSE ANTONIO CADENA CABRERA	3.000,00 €

En la página 53570 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04348	***4103**	BENJAMIN PEREZ ASTORGA	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04348	***4103**	BENJAMIN ASTORGA PEREZ	3.000,00 €

En la página 53573 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04475	***5728**	M AZUCENA GUTIERREZ CUESTA	3.000,00 €
ADOC/21/04481	***7778**	MARIA VISITACION BASCONES	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04475	***5728**	MARIA AZUCENA GUTIERREZ CUESTA	3.000,00 €
ADOC/21/04481	***7778**	MARIA VISITACION BASCONES BRAVO	3.000,00 €

En la página 53576 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04612	***9671**	MARIA ENCARNACION MELLADO RODRIGUEZ	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04612	***9671**	ENCARNACION MELLADO RODRIGUEZ	3.000,00 €

En la página 53578 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04674	***4057**	SAID AARAB EL BASRAQUI	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04674	***4057**	SAID AARAB EL BASRAOUI	3.000,00 €

En la página 53579 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04702	***7746**	ARSENIO GARCIA ORDAX	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04702	***7746**	ARSENIO GARCIA ORDAS	3.000,00 €

En la página 53581 del Anexo de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04815	***0139**	FRANCISCO JAVIER NAVARRO GIBELLO	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04815	***0139**	FRANCISCO JAVIER NAVARRO HARO	3.000,00 €